

临沂打造县城间便捷生活圈

五年内将建千个农村社区

本报10月14日讯 (通讯员 乔淑琴 记者 刘海蒙)记者从临沂市住建委了解到,在城镇化建设中,临沂将加快县城建设,积极打造县城之间“半小时生活圈”和“一小时生活圈”。

按照市辖区的标准,3年内费县、临沭、郯城、莒南、沂南五个县城建设实现大突破。在“一小时生活圈”内,按照小城市的标准,沂水、苍山、平邑、蒙阴四个县城建成30万人左右的小城市。

和农村社区建设。因地制宜地建设一批具有一定产业基础、辐射带动能力强、特色鲜明的经济强镇、区域重镇和文化名镇,逐步向小城市方向发展。

“强村转化型”等为补充的农村社区建设模式,结合农村住房建设和危房改造,用5年左右的时间建设1000个以上农村社区,将全市7167个行政村(居)全部纳入社区体制,打造2到3公里的公共服务半径。

八个雾雪监测点护航京沪高速

本报10月14日讯 (通讯员 隽明语 记者 王健)中秋过后,大雾等天气也在逐渐增多。京沪高速公路临北管理处设置八个雾雪天气监测点,加强天气监测。

据介绍,这八个大雾(雪)天气监测点分别设在临沂、汪沟、青驼、孟良崮、蒙阴五个收费站,临沂、沂南两个服务区,临沂、沂南两个收费站和K608处货物驳载

区。当高速公路上能见度不低於100米时,巡查人员开启车辆应急警示灯,采用扩音器喊话,利用车载可变情报板等方式提示过往车辆减速慢行,或在就近服务区、收费站停靠。能见度低於50米时,高速公路交警大队和高速管理部门将共同向各收费站发布封闭交通指令。



秋意渐浓

14日,在沂蒙路与新华路交会处,许多出行市民都穿上了厚衣服,有的还戴上口罩御寒。当日,临沂最低气温11℃,专家提醒市民及时添加衣物。

记者 展萍 摄

220千伏电气安装工程“低碳”开工

本报10月14日讯 (通讯员 丽君 王丽 记者 田慧)10月11日,220千伏天马站电气安装工程顺利开工。投运后,将有力解决莒南地区电力负荷增长较快的需求,更好地促进莒南地区经济发展。

该工程是临沂市2010

年重点大型基建项目,新上18万千伏安主变压器2台,35千伏电容器组6个,保护屏71面;敷设电缆1049根,4.1万多米。该站本着环保、低碳的要求,全部采用GIS组合电器,室内布置,占地仅8亩。该工程计划于11月20日竣工。

13884名学生将受资助

本报10月14日讯 (记者 胡志英)记者从临沂市教育局了解到,今年全市将有13884名学生接受政府助学金资助,每名学生一年的资助金额为1000元,主要用于

于学生生活补助。各县区学生资助管理中心对所属各学校助学金评审材料进行汇总审核后,于12月15前将助学金落实汇总情况报市学生资助管理中心。